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Tisková zpráva: Kutná Hora, 15. 9. 2014 

 

Páteční podvečer Palackého náměstí v Kutné Hoře rozvířili bubeníci. 

 Barrel Battery, kapela profesionálních bubeníků v pátek 12. září vystoupila v parku U 

tří pávů. 

  Bubenická show se rozezněla krátce po páté hodině na Palackého náměstí v Kutné 

Hoře. Zahájila letos již druhou benefiční akci na podporu organizace Rytmus v Kutné Hoře, 

která zde poskytuje sociální služby lidem se zdravotním postižením již šestým rokem.  

Déšť, který trval od čtvrtečního večera, nebránil organizátorům rozbalit stany a stánky 

a i přes nepřízeň počasí vyhlížet první návštěvníky. „Vy jste se museli hodně modlit, že 

přestalo pršet“, říká s úsměvem místostarostka paní Mgr. Dana Vepřková, která se na chvíli 

zastavila. 

Jako zpestření připravili organizátoři pro návštěvníky slosovatelné vstupenky. Celkem 

tři desítky věcných cen darovaly a materiálně i finančně akci podpořili tito partneři: Město 

Kutná Hora, společnost T-mobile, Staropramen, Merhautovo pekařství, Restaurace u Hájků, 

Ambiente Čáslav, Dobrá čajovna Kutná Hora, knihkupectví Kosmas Kutná Hora, Rybářské 

potřeby MIDAS, Svět zdraví a krásy Nutristyl Kutná Hora, HK Visage studio Kutná Hora, 

Agrofarma Teplýšovice. Všem podporovatelům děkujeme. 

Výherci se tak mohli těšit z kvalitního outdoorového oblečení, značkových sportovních tašek, 

poukazů či dalších zajímavých cen.  

„Připraveno bylo i malé občerstvení, jehož výtěžek rovněž tak jako vybrané vstupné 

putovaly na podporu organizace Rytmus pobočka Kutná Hora, konkrétně na asistence 

tréninku samostatného cestování lidí se zdravotním postižením“ říká ředitel organizace Mgr. 

Pavel Goby, který se společně s ostatními návštěvníky zapojil do workshopu, jenž byl 

v páteční podvečer velkou atrakcí pro přihlížející. 

Organizace Rytmus Kutná Hora, o.p.s. děkuje všem příznivcům za pomoc 

s uspořádáním koncertu. Především slečně Hance Bendové ze sdružení Kutnohorska, paní 

Veronice Lebedové, ředitelce Tylova divadla v Kutné Hoře, paní Mgr. Gabriele Jarkulišové 

z Městské knihovny za zapůjčení stanu, panu Josefu Maturovi …. a mnoho dalším. 
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